

全市生活垃圾分类覆盖率年底超30%

本报讯 昨日上午,我市召开2018年度郑州市生活垃圾分类工作推进会,要求今年年底前,全市生活垃圾分类覆盖率达到30%以上,生活垃圾回收利用率达到10%以上。市委常委、宣传部长张俊峰,副市长黄卿出席会议。

我市自去年8月启动生活垃圾分类工作以来,逐步建立完善生活垃圾分类工作机制,已建成56个生活垃圾分类试点。按照要求,今年年底前,全市生活垃圾分类知晓率不低于90%、覆盖率达30%以上、无害化处理率达100%、回收利用率达10%以上,通过努力,实现垃圾分类工作“弯道超车”,形成可推广、可复制的生活垃圾分类“郑州模式”。

张俊峰表示,生活垃圾分类关系人居环境改善和美丽中国建设,需要刻不容缓地推进,各级各部门要把垃圾分类处理工作作为“一把手工程”抓实抓好,紧盯目标任务,强化工作落实,做到重视到位、投入到位、考核到位,切实做好生活垃圾分类工作,为增强人民群众获得感、幸福感,加快建设国家中心城市做出新的重大贡献。

郑报融媒记者 裴其娟

■ 相关新闻

生活垃圾分类做得好不好,要纳入各区考评



◀ 中原区绿都城小区设置的智能垃圾分类箱

本报讯 2017年8月,郑州市第一批智能分类垃圾箱正式在中原区绿都城小区上岗,全市第一批生活垃圾分类实施试点启动,垃圾入箱称重,获取积分,兑换生活用品。郑州的小区处理垃圾正式进入智能化时代。项目试行半年多,对居民生活有何影响和改变?记者昨日进行实地探访。郑报融媒记者 谷长乐 文/图

居民垃圾分类投放可积分兑换生活用品

3月22日上午9时许,记者来到中原区绿都城小区,小区广场西北侧,立着四个标有纸张、塑料、金属、玻璃不同字样的智能垃圾分类箱、有害垃圾收集箱和一个类似自动贩售机样的机器。

现场工作人员向市民讲解垃圾分类投放箱的使用方法:将一张智能卡在垃圾分类箱的扫描窗口扫了一下,然后按下“塑料类”字样的按钮,相应的垃圾箱盖徐徐打开,将塑料瓶投入其中即可。

负责绿都城小区垃圾分类的傲蓝得河

南区副总经理武建勋说:“小区内每户都有一张智能卡,只要有序合理投放,垃圾分类智能卡上将会产生积分,一积分相当于一分钱,这些积分可以用来兑换贩售机内的生活用品。”小区居民陈先生说,施行垃圾分类,纸质垃圾统一每斤5毛钱,比外面给的价钱还高。

武建勋说:“对于可回收的垃圾,我们与供销社对接,市环保局将有害垃圾纳入危险废物管理,厨余垃圾运至餐厨垃圾处理厂,其他垃圾则收运至垃圾焚烧厂。”

生活垃圾分类要纳入各区考评

根据要求,在工作推进中,要开展好以街道办事处为单位的垃圾分类示范片区创建工作,4月底前各区(管委会)确定示范片区创建街道,9月底前要基本取得可复制、可推广的运行经验,届时将在全市进行评比和推广。

垃圾分类工作考评对象为郑东新区、经开区、高新区、中原区、二七区、金水区、管城区、惠济区,并将月考评分值纳入市城市精细化管理考评成绩,占区(管委会)城市精细化管理考评总分值10%。

找个时间,带家人来弘亿尝尝水培蔬菜吧

弘亿国际农业自成立伊始就着力发展高科技农业,目前培育的水培蔬菜主要有玻璃生菜、小白菜、茼蒿菜、生菜、菠菜、油麦菜等。水培种植蔬菜的营养构成更加均衡一致,更易接近原始生态环境。想了解并吃到真正的水培蔬菜吗?带上家人亲朋来弘亿水培蔬菜基地吧,游玩休闲长见识,一样都不少。唐善普

跟弘亿学种“水培蔬菜”

在电视剧《欢乐颂2》里,安迪在阳台上种植了一些有机蔬菜,而这些蔬菜就是水培蔬菜。

水培蔬菜是指大部分根系生长在营养液中,只通过营养液为其提供水分、养分的有别于传统土壤栽培形式下进行栽培的蔬菜。水培蔬菜生长周期短,富含多种人体所必需的维生素和矿物质。

小包总当时还嘲笑安迪说别人都种花草养鱼,而她在阳台种植了蔬菜,其实安迪挺懂生活的,在寸土寸金的城市,在阳台上种植水培蔬菜,不仅显得高端大气、灵巧轻便,还有满满的科技感。

弘亿国际农业自成立伊始就着力发展高科技农业,作物新产品。弘亿水培蔬菜基地采用国内外先进的NFT浅液膜技术,培育的水培蔬菜主要有玻璃生菜、小白菜、茼蒿菜、生菜、菠菜、油麦菜等,产品安全有机。

具体栽培方法是,将植物栽植在一个狭长的不透水栽培槽中,槽中有缓慢流动的营养液。植物根系的一部分浸没在营养液中,一部分露在空气中,植物从这种小环境中吸收水、营养物和氧气,其营养供应更直接、无障碍。



空暇来尝尝弘亿的水培蔬菜

弘亿水培蔬菜基地还展示有国内外先进智能的阳台园艺机,阳台园艺机可自动补水,也可自动补光、杀菌,促进其生长。

弘亿水培蔬菜的特点有:产品营养高,生长周期短;蔬菜的商品品质好,外形整齐,成熟良好,质地口味俱佳,新鲜无病虫;根系以乳白色毛细根为主,用以吸收水分和营养;根系适应水生环境,外围有部分气生根,用以吸收氧气;蔬菜的营养品质好,膳食纤维、维生素和矿物质含量高。

水培种植可以对蔬菜的营养成分实施精确控制,这意味着营养构成更加均衡一致。与传统种植、无土栽培相比,更易控制农药与重金属污染,更易接近原始生态环境。

动心了吧,找个空闲时间和家人亲朋来弘亿水培蔬菜基地吧!



地址:

中牟县建设南路(弘亿国际产业园)
客服电话:400-6712-888

